Correction de l'exercice 5
Exercice 5
En réglant la luminosité d'un pixel sur 0, vous le désactivé. Copiez votre code de l'exercice précédent et ajoutez du code à la suite afin de désactiver les pixels dans l'ordre inverse. Vous aurez besoin d'une boucle pour compter en arrière. Exemple : for x in range(4,-1,-1):
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from microbit import *

for x in range(5):
    for y in range(5):
        display.set_pixel(x,y,9)
    sleep(500)
for x in range(4,-1,-1):
    for y in range(5):
        display.set_pixel(x,y,0)
    sleep(500)
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